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 )یک جواب اضافی است. ( عبارت های سمت راست را به پاسخ های سمت چپ وصل کنید. 5
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 .حاصل عبارت زیر را حساب کنید 1
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جبری زیر را ساده کنید. عبارت 9  
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  معادله زیر را حل کنید. 11
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 حاصل را بدست آورید. 13
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 .حاصل عبارت زیر را حساب کنید 14
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 به دست آورید. x = 2و  y = 4 را به ازای  5x +2yمقدار عددی عبارت  15
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 الف( با توجه به شکل مقابل، روی هر فلش نوع تبدیل هندسی 23
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 اندازه زاویه های خواسته شده را بدست آورید. 24
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 باتوجه به شکل مقابل ، نام یک پاره خط ، نام دو نیم خط ، نام یک خط را بنویسید. 25
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  پسرهای گلم موفق باشید. 
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